

Októbertől lovas szakképzés indulhat egyetemi támogatással

A három hétvégén át tartó lovas szakmai napok készítik elő azt, hogy a tervek szerint októbertől magas szintű lovas szakképzés indul Kisteleken a Szegedi Tudományegyetemmel együttműködve. A részletekről az ötletgazdát, Gyurkovits Róbertet kérdeztük. A lovas program szombaton folytatódik.

KISTELEK
IMRE PÉTER

– Hosszú évek óta foglalkozom lovakkal, és világbajnok fogathajtó ismerőseimmel azt tapasztaltuk, kevés az olyan kvalifikált szakember, aki a fogathajtásban, a díjlovaglásban és a díjugratásban is otthonosan mozog – közölte lapunk kérdésére válaszolva a kisteleki származású Gyurkovits Róbert, hollywoodi lovas kaszkadőr, lipicai lovak kiképzője és tenyésztője, aki világhírű vendégeivel Kisteleken a díj-, a maraton- és az akadályhajtással ismerteti meg az érdeklődőket. A nyitónapi díjhajtás után szombaton a maratonhajtás lesz terítéken.

KOMOLY TERVEK

A rendezvénysorozat komoly tervet készít elő. Nagy Sándor polgármester, a Kistelek és Környéke Vidékfejlesztési Egyesület



A díjhajtás bemutatásával kezdődtek Kisteleken a lovas szakmai napok. FOTÓ: FRANK YVETTE

elnöke a vasárnapi megnyitón már elmondta: a hagyományörzésen a lovas és fogathajtó ismeretek átadásán túl országos, sőt európai és világszintű hiányt szeretnének pótolni a lovas, lovászképzés beindításával a Szegedi Tudományegyetemmel együttműködve Kisteleken, a volt Rákóczi általános iskola épületében. Az ötletgazda Gyurkovits Róbert.

– A jól képzett szakemberre, lovászra fontos feladatok hárul-

nak és ugyanolyan egyenrangú tagja a sportsapatnak, mint a ló vagy a hajtó, valamint képes

önállóan lovas szolgáltatást nyújtani, például túráztatást, vagy gyerekek és felnőttek

PROGRAM

A lovasnapok szombaton a maratonhajtás bemutatásával folytatódnak, ebben Bárdos György ötszörös világbajnok, hétszeres Európa bajnok fogathajtó, az aacheni lovas világjátékok háromszoros győztese működik közre. A zárónapon, szeptember 5-én az akadályhajtással ismerkedhetnek meg az érdeklődők, a vendég Hódi Károly háromszoros világbajnoki ezüstérmes fogathajtó, lovasedző lesz, ő tart előadást és bemutatót. A programok 9 órakor, a bemutatók várhatóan 12 óra tájban kezdődnek a kisteleki vásártéren.

lovagoltatását. Ez már üzleti tevékenységnek is tekinthető – fogalmazott Gyurkovits. Kijelentette: az oktatással a jó lovászt és tréneret akarják egy emberben egyesíteni, és elképzeléseik szerint az egyén olyan nemzetközi szintű képzést kap majd – tőle és a világbajnokoktól –, hogy bárhol a világon megállhatja a helyét, elhelyezkedhet.

ŐSZTŐL RAJTOZHAT

A szakirányú képzés ősztől, várhatóan októbertől startolhat, és az évek során szeretnének – Rákóczi-iskola központtal –, olyan műhelyt kialakítani, amelyre a lovas társadalom, a lovakkal foglalkozók számíthatnak, támaszkodhatnak. Ehhez egyetemi szintű előadók is szükségesek, ebben segíthet az SZTE – mondta Gyurkovits Róbert –, a Nagy Sándor vezette kisteleki önkormányzat pedig a már említett a helyszínt biztosítja az egyedülálló vállalkozáshoz.

MIT JELENT?

– Az országban egyedülálló képzés lenne, melynek beindulása nemcsak városunknak, de a megyének és a régióknak is sokat jelentene – mondta Domonics János alpolgármester. Hozzátette: lehetőségeikhez képest mindenben támogatják a kezdeményezést.